



درباره عنایت الله رضا



- عنایت‌الله رضا ایران‌شناس تاریخ‌پژوه و جغرافیادان متولد سال ۱۳۱۱ اصفهان
- اخذ دکترای فلسفه در دانشکده جزئی شوری سابق
- تأسیس بخش فارسی رادیو پیک همکار و رادیو مسکو تا سال ۱۳۷۲
- مدیر کنفره جهانی ایران‌شناسی کتابخانه ملی
- مدیر بخش جغرافی و تاریخ دایرة‌المعارف بزرگ اسلامی از سال ۱۳۷۵ تاکنون
- عضو هیات مدیره انجمن ایران ساسانی (ترجمه)، طبقه جدید مارکسیسم و ماجرای بیگانگی انسان (ترجمه)، کمونیسم و دموکراسی، زمامداران شوروی (ترجمه)، اسلام مرگ استالین (ترجمه)، آذربایجان وارن، گفتگو با استالین (ترجمه)، تاریخ سرخی جنایات استالین (ترجمه) و ...

صفت مجرد قومی: با مرور ایام سربده شده عنایت‌الله رضا، پیش از هر چیزی به سلامت و صداقت و شغرتگی می‌بریم که راه مبارزه کردن با قلم را به سلبای بعد آموخته و هنوز علی‌رغم گذشت ۸۵ سال از عمر آثارش، سلاح بر زمین نگذاشته و در خلوتی آرام، به پی‌ریزی بنایی عمیق که تمام عمر اصراف آن است می‌پردازد. این روزها البته عنایت‌الله رضا را نمی‌توان در دایرة‌المعارف اسلامی یافت، گوشه‌ای دنج و ساکت، بالای کاخی که روزگاری با آن سر عناد داشت، من سالها پیش از این یا او و قلم جادوانه‌اش آشنا شدم. عنایت‌الله رضا مثابه محقق‌فی زرف را پیش داشت که تمام سطحیات را شکافته و اعماق و اقیانای تاریخ را پیش روی چشم نسل نوجوی ایرانی گذاشت.
دفاع‌جانه‌اش از واقعیت آذربایجان مثالی برای اثبات این مدعاست. «آنگون، کمتر کسی می‌داند که سرزمین ترکی زبانی قفقاز در گذشته نامی جز آذربایجان داشته و هرگز به این نام، نامیده نمی‌شده است. او این چنین بود که عنایت‌الله رضا را به قلم شادتم و ساها بعد که تلاش برای یافتن و نوشتن از او شدم کمتر دستگیرم شد و حسرت بود و حیرت که چرا او نمی‌توانسته اند و بسیار گفته اند، با این همه و علی‌رغم روزی باز و چهره‌هایش، پاسخ عنایت‌الله رضا در خصوص گفتن درباره خودش چون آب سردی بود بر آتش داغ؛ «نه! بهتر است از آنهایی مصاحبه کنی که دنبال شهرتند نه من!» که از من گذشته! من کار خود را کرده و می‌کنم! برو سراغ آنها که جویند...»
عنایت‌الله رضا اما همچنان در رزم خویش عزمی راسخ و گسست‌ناپذیر دارد. هنوز می‌نویسد و نوشته‌هایش جوانان را میخکوب می‌کند و نژادپرستان را مغلوب. او با اثبات این موضوع که آذربایجان تنها به سرزمین‌های جنوبی رود ارس اطلاق می‌شود و نام کشوری که این روزها آذربایجان نامیده می‌شود تا قبل از سال ۱۹۱۸ «اران» بوده است، ضمنی هشدار در حق اجداد و نیاکان و سرزمین مادری ما کرد. او می‌گوید: «سرزمینی که عظیم و شادمانه‌اندی سال پیش «جمهوری آذربایجان» و



درباره وطن

عنایت‌الله رضا پس از پایان تحصیلات مدتی در نیروی هوایی ارتش به سمت افسر خلبان و دیده‌بان خدمت نمود. با شکست جنبش آذربایجان در ۲۱ آذر سال ۱۳۲۵ به شوروی پناهنده شد. او بعد از آن بر سر برخی اختلافات سیاسی به چین رفت و به اتفاق چند دیگر بخش فارسی رادیو پیک را تأسیس نمود. بعد از دوسال به دلیل برخی تغییرات در نیروی سابق و برکناری سران حکومت آذربایجان به سبب دشواری تحصیل فرزندان در چین و آشنایی آنها به زبان روسی دعوت به بازگشت شوروی را پذیرفته و در اواخر ۱۹۵۹ به مسکو بازگشته و در بخش فارسی رادیو مسکو تا سال ۱۹۶۷ به فعالیت خود ادامه داد.

در سال ۱۹۶۷ به ایران بازگشت و پس از ورود به ایران ابتدا به سمت متصدی کتابخانه روسی در کتابخانه پهلوی سابق و بعد به عنوان معاون علمی و پژوهشی آن کتابخانه مشغول شدند. پس از انقلاب او نیز مسئولیت کتابخانه را برعهده داد. اما به سبب بیماری و عزیمت نامه به خارج از کشور به منظور معالجه ادامه کارش میسر نگردید. او از سال ۱۳۶۵ تاکنون در مرکز دایرة‌المعارف بزرگ اسلامی به عنوان عضو هیات علمی مشغول به کار شد.
از ماجراهای پرآلزام زندگی عنایت‌الله رضا وقایع مربوط به پس از شهریور ۱۳۲۰ است. او در آن ایام پرالتهاب و تریب و تاب سیاسی همچون بسیاری از جوانان آن روزگار که سرآمد عرصه علم و ادب شدند، به حزب توده پیوست. در همین ارتباط بود که بالاخره در سال ۱۳۲۴ بازداشت و سپس به کرمان تبعید و زندانی شد.

در اوایل سال ۱۳۲۵ عنایت‌الله رضا پس از آزادی از زندان به دستور کمیته مرکزی حزب عرب آذربایجان شده و در آنجا به عنوان فرمانده نیروی هوایی حکومت آذربایجان مشغول گردید. او آن پس به سبب بروز اختلاف با سران فرقه دموکرات آذربایجان در مورد سبب فرقه در ایران و اعلام رسمی او در کنفرانس کومینتری انتحام این امر به مثابه یک خیانت، از سوی سران دستگاه حاکمه آذربایجان شوروی سابق از جمله رئیس جمهور وقت و همچنین دبیر اول کمیته مرکزی حزب کومینتری آذربایجان به اتفاق چند نفر دیگر از فرقه اخراج و از کار نیز برکنام می‌شوند. کمیته مرکزی حزب نیز مأموریت او را پایان یافته تلقی کرده، در نتیجه مجبور به عزیمت از شوروی به کشور چین شد.

عنایت‌الله رضا در خصوص سیاست شوروی سابق و حزب توده در قبال دولت موقت می‌گوید: «دولت شوروی پس از شکستی که در قضیه آذربایجان از قوام السلطنه خورد، نهایت شگفتی را با دولت نشان داد. آن زمان حزب توده برای اعضای کادر خود دستور العمل صادر کرد. در یکی از دستورالعمل‌ها به صراحت نوشته بودند که لیه تریب حمله را باید نمونه صمد کرد، باید بر سر بنگاه او را گیر انداخت. برای من این سؤال پیش می‌آید که علت چیست و چرا حزب توده چنین عده‌ای می‌کند؟ عده‌ای مثل کومینتری بودند که دقیقاً می‌دانستند چه کار می‌کنند. عده‌ای دیگر هم شاید چون اطاعتی نداشتند مخالف می‌کردند ولی بعدها که بیشتر با سیاست شوروی آشنا شدند مسأله برام روشن شد. اگر دقت کرده باشید در کنگره نوزدهم حزب کومینتری، اتحاد جماهیر شوروی، استالین خط مشی کلی جهانی خود را اعلام کرد. او به سرخ‌ها گفت: زمانی که او بورژوازی پرچم مبارزه ملی را در دست داشت. اکنون این پرچم به زمین افتاده و تنها طبقه کارگر می‌تواند این پرچم را از زمین بردارد. بعد از این ماجرا که به یک سال قبل از سقوط صمد و در واقع به قبل از مرگ استالین مربوط می‌شود، احزاب کومینتری در کشورهای هندوستان، اندونزی و ایران در مسیرو قرار گرفتند که استالینین خواست. در نتیجه احزاب کومینتری در این کشورها علیه نهر، سوکارنو و دکتر صمد اقدامات خود را شروع کردند.»

زندگی پر فراز و نشیب عنایت‌الله رضا هرچه که بوده و هر چه که هست اتفاق شده که واقعیت برجسته از سایر واقعات شخصیت خشکی ناپذیر اوست. عنایت‌الله رضا به معنای واقعی کلمه عاشق ایران است؛ ایرانی آزاد و رها از هر بندی و استبدادی. اگرچه این عریضه‌ناوان از میان تمام تلاش و مستحکمی عنایت‌الله رضا است، اما دایره‌ای او را مجاهدتهای کم نظیرش بر نسل امروز، بهترین مهبانه برای نوشتن از او است.

بافت. بگذریم از اینکه در دوران جنگ نیروی انتمی ایجاد شد و بمباران انتمی هوشیما و ناگازاکی یک وضع خاصی به وجود آورد. اما پس از جنگ ملاحظه کنید که با پلان مارشال اصلا موقعیت به گونه‌ای دیگر شد. یکی اینکه فشار اکتار عمومی در جهان و تلاش آمریکا سبب شد که انگلستان مجبور به عقب نشینی از مستعمرات خود مانند هندوستان شود. به این ترتیب که بسیاری از کشورها به نوعی آزاد شدند و استقلال یافتند که قصد ندارم وارد این بحث شوم. مسأله دیگر نجات اروپا از ویرانی‌های جنگ بود و پلان مارشال و کمک‌های آمریکا سبب شد که کشورهای اروپایی احیا شوند و چون انگلستان هم مستثنی نبود و کمک‌های آمریکا نیاز داشت، مجبور شد علاوه بر از دست دادن مستعمرات خود به آمریکا نزدیک شود. به اعتقاد بنده نزدیک شدن انگلستان به آمریکا یک بر خورده غلابی برای بغای خویش بود.

Vacancy

زیمنس

Highly motivated, fully dedicated, and skillful professionals in following fields are in quest to join our team of professional.

1. Commercial Project Manager / Technical Project Manager : (Code: COM-P1)
Directs all Telecommunication project related activities to ensure time schedules are being achieved and all quality standards are being implemented according to contracts. Responsible for achieving the project goal and maintaining budgetary guidelines.

2. Site Acquisition Manager/Supervisor: (Code: COM-P2)
Responsible for leasing contracts and obtaining the required permits. Experience in contract negotiations, Accurate, reliable, self-confident, good manners and firm

3. Construction Manager/Supervisor: (Code: COM-P3)
Experience in civil work construction in telecommunication fields

4. Implementation Supervisor: (Code: COM-P4)
Directly manages and supervises a limited number of sites and a limited number of Installation & Commissioning Teams. Responsible for the timely completion of all equipment ordering and tracking in cooperation with the Logistics/Purchasing Department, Installation, Commissioning and Unit Acceptance Responsibilities.

5. IT Manager: (Code: COM-P5)
Responsible for all project related hardware and software. Responsible to install, maintain, trouble-shoot and repair all computer network elements. Experienced in MS office and Database.

6. Radio Planner: (Code: COM-P6)
Responsible for limited number of sites through the complete Radio Planning process and working with Radio Planning tool "Tornado"

7. Infrastructure Manager: (Code: COM-P7)
Responsible for management of the provision of office supplies, project equipments, transportation of project teams. General responsibility for all kind of logistic support.

8. Method & Tools Manager: (Code: COM-P8)
Responsible for ensuring data consistency, Transmission Planning Tools and Fixed/Core Network Planning tools. Supports the radio planners with Radio Planning and Simulation Tool and the whole project with network planning tools.

9. Team Assistant: (Code COM-P9)
With the knowledge of engineering or information Technology and proficient in working with MS Outlook, Word, Excel, PowerPoint, MS Project, MS Access and Visio

10. Key Account Manager (Code: COM-P10)
Responsible for customer satisfaction, ensuring quality of the result, development of business strategies and account development plan, acquisition and regulation of the business, and account team leadership.

11. Commercial Expert: (Code COM-P11)
Responsible for following up all business administrative matters and controlling the costs.

Applicants are requested to send their CV's with one recent photo to:
Siemens SSK Human Resources Dept. Tehran
 P.O. Box no. 15875-4773
 Email: HR-jobs&career@siemens.com.ir
 (Mentioning the code is necessary)

تحصیل در انگلیس

پانسیون کامل بر صورت نیاز

زبان کوتاه مدت (حداقل ۲ هفته)

زبان بلندمدت برای IELTS و غیره

دبیرستان - پیش دانشگاهی

کارشناسی - کارشناسی ارشد

انتخاب از ۱۰ کالج و ۲۰ دانشگاه معتبر

www.aminparvar.com

تلفن: ۰۲۰۱۷۷۱۳ - ۰۲۰۱۷۱۷۴

مرکز علم جامع صرف هفت دیو رایب جای مخلوط استا

آگهی مناقصه

شماره ۱۰۵ - ۸۴

شرکت توزیع نیروی برق شیراز در نظر دارد انواع کابلها بیست کیلوولت مورد نیاز خود را از طریق برگزاری مناقصه عمومی خریداری نماید.

پیشنهادهندگان می‌توانند به منظور دریافت اسناد مناقصه و مشخصات فنی همه زوره غیر از ایام تعطیل در ساعات اداری ۷/۳۰ الی ۱۴/۳۰ از تاریخ ۸۴/۳/۲۷ الی ۸۴/۳/۲۸ به انور بزرگانی این شرکت واقع در شیراز، میدان آزادی، ابتدای خیابان جام جم‌پارک تهران، خیابان ولی‌عصر، جنب سینما آفریقا، ساختمان شماره ۲ وزارت نیرو، دفتر نمایندگی برق فارس مراجعه نمایند.

مدارک مجزور همه را پیشنهادهندگان تا ساعت ۹ صبح روز سه‌شنبه مورخ ۸۴/۳/۲۷ تسلیم‌نمایند این شرکت در شیراز شده و رسید دریافت دارند.

پیشنهادهای و اسامی در ساعت ۱ صبح روز یازم حضور اضلح کمیسیون معاملات بزرگ فرانت می‌گرد. ذکر شماره مناقصه رون یکتها اثر از می‌بوده و حضور پیشنهادهندگان در جلسه آزاد است.

شرکت توزیع نیروی برق شیراز